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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

2. Narysu trojihelnik ABC, je-li dano: ¢ = [4B|=32ecm. a= BC|=46cm, b= |4C| =39m
Reieni-
a) rozbor:

Pro strany trojohelniku  musi  platit
0 L trojihelnikova nerovnost:

;’::?{-:- T 4{,-’

:'ﬂ_ﬁ;fxmf a+b=85cm a+thb=c¢
él.{?m' a+c=78cm a+tc>bh
b+c=71cm b+c>a
L Trojuhelnik 1ze narysovat.
7t 42 om L)
b) konstrukce:
postup:
1. AB: |4B/=3.2cm
Kk © 2 k- k(4. 3.9cm)
3.1: I(B, 4,6 cm)
4. C:Ceknli
5. trojuhelnik ABC
A B
c) Ovéfeni a diskuse:

Tropihelnik vvhovuye zadani a v poloroving je pravé 1 fefeni.



